





Kapronckn kpyr y
MOCTABIKLEH je Ha car, ka

- Haxon poranuje
4, y jeanom on orsopa nojasio ce
ajemoryhe sunery Kpo3apyrin ortsop!

KapTOHA OKO CBOT LienTp
6poj 10. Koja nisa 6poj

A)/ 2w 6 B) 3w 7 B) 3w LD TN

POTURAMO  KPYT  #A AEBY  UAU H#A
AERO. OTSOE. CE nNolepa sk 5. MEGTR | nr 58 APYry ghos

PORALVIOM  HA  Aeewo o1pop e NOMEPA- 3A4 3 MeeTr
o APYTU 6pod 2,

A 2w 7

Vuyrap kBagpara CTpannue ayxine 10 cm nanasm ce M KBAaJIpaT crpannne
Ayxime 4 em, xao mro je NPHKA3AHO Ha ey, Onrosapajyhe crpanmme JiBa
KBajgpata cy napanenne. Koju TTpONeHAT BeMKOT KBapaTa je o6ojen cusom 6ojom?
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Bemxu npasoyraomnx, npukasan na e

AYAapHuX KBaapaTta. O6HM ocenuene
NOBpHINHE BETHKOT npaBoyraonmka?

1 1ecHo, nojemwen je na 30 mo-
(urype jennak je 240 cm. Kosmixa je

A) 480cm?  B) 750 cm? B) 1080 cm?
I) 1920 cm?  J1) 2430 cm?
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Ha cimm seciio npuxasana CY Tpn KBajpara unje cy

AECHY  OTPAKY. POTAL IDOM HA
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CTpannne ayxuna 3 cm, 5 cm u 8 cm, pezom. Komuka je
TOBPIIVHA OCEHYeHOT Tpariesa’?
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